

মারিশদা থানার উদ্যোগে বর্ণময় মিছিল

নিজস্ব সংবাদদাতা, মারিশদা : 'আমি সাহস আমি কন্যাশ্রী./ আমি গুণগতি আমি কন্যাশ্রী'—এই স্লোগান দিকে দিকে ছড়িয়ে দিতে, বালা বিবাহ, নারী পাচার রোধে, মানুষকে সচেতন করে তুলতে এবং সেক্স ড্রাইভ সেক্স লাইফ কমসুচির মধ্য দিয়ে পথ নিরাপত্তা বিষয়ে ধারণা দিকে দিকে ছড়িয়ে দিতে, মারিশদা থানার উদ্যোগে, মারিশদা কন্যা বিদ্যা মন্দিরের প্রায় তিন শতাধিক ছাত্রীদের অংশগ্রহণের মধ্য দিয়ে এক বর্ণময় মিছিল মারিশদা বাজার সহ তৎসংলগ্ন এলাকা পরিভ্রমণ করে।



শাসমল, পঞ্চায়েত সমিতির সচেতনতা বিকল্প বিভিন্ন প্রোগ্রামের পর্ব অনুষ্ঠিত হয়। এদিনের এই অনুষ্ঠানে সত্ম পুত্রিশ কন্সটার্নার, শিক্কি ভলেন্টারিস, বিদ্যালয়ের সকল শিক্ষিকাগণ উপস্থিত ছিলেন। স্বতন্ত্র ও এলাকাবাসীর উপস্থিতি ছিল বিশেষ

আয়োচনাকালে ছাত্রীদের সাথে সচেতনতা বিকল্প বিভিন্ন প্রোগ্রামের পর্ব অনুষ্ঠিত হয়। এদিনের এই অনুষ্ঠানে সত্ম পুত্রিশ কন্সটার্নার, শিক্কি ভলেন্টারিস, বিদ্যালয়ের সকল শিক্ষিকাগণ উপস্থিত ছিলেন। স্বতন্ত্র ও এলাকাবাসীর উপস্থিতি ছিল বিশেষ

মুখ্যমন্ত্রীর অনুষ্ঠান সেরে বাড়ি ফেরার পথে আক্রান্ত

নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম : মুখ্যমন্ত্রীর অনুষ্ঠান সেরে বাড়ি ফেরার পথে দুর্ভাগ্যবশত আক্রান্ত হন এক ছাত্রসমূহের বিভাগীয় সভাপতি। ঘটনাটি ঘটে বুধসপ্তাহের সন্ধ্যায়। জানা যায় যে, বুধসপ্তাহের রাতে ঝাড়গ্রামে আদিবাসী দিবসের অনুষ্ঠানে বেলদা ও নারায়ণগড় থেকে কলেজ পড়ুয়া গিয়েছিলেন। মুখ্যমন্ত্রীর বক্তব্য শুনে বাড়ি ফেরার পথে আক্রান্ত হন। সে বাসটিতে করে গিয়েছিল গুজরিং নাগবা সৌচি ফেরার সময় মরকমপুরে থেমে যায়। তারপর সেখানে থেকে মোটর বাইকে করে নারায়ণগড় বাড়ি ফিরছিল গুজরিং। অভিযোগ, বাড়ি ফেরার পথে ও জন চক্রবর্তীকে আক্রান্তের ওপর চড়াও হয়। মদ্যে পোলে দিয়ে তাকে মারধর করে ঘটনাস্থল

থেকে চম্পট হয়ে তারা। রাষ্ট্রের ধারের লোকেরা গুজরিংকে আক্রান্ত অবস্থায় দেখতে পেয়ে তাঁকে উদ্ধার করে মেদিনীপুর মেডিক্যাল কলেজ হাসপাতালে নিয়ে আসেন। সাথে আসেন গুজরিংয়ের বন্ধুরাও। তারা জানা বিষয়টি। তবে কে বা কারা এই আক্রমণ করলো এবং কি করণে করলো তা এখনও অস্পষ্ট। অতেনা অবস্থাতেই গুজরিংকে মেদিনীপুর মেডিক্যালের চিকিৎসা শুরু করা হয়েছে। তবে শারীরিক অবস্থার পরিবর্তন ঘটলে কলেজের ছাত্র হিসেবে ফেরা করে যাবে বলে চিকিৎসকদের তরফে জানানো হয়। আক্রান্ত গুজরিং ভরসা কানী গড়পেটমন্ডি কলেজেরই উনিটি সভাপতি। ভূগোল অনার্সের তৃতীয় বর্ষের ছাত্র সে। ঘটনার তদন্ত শুরু করেছে নারায়ণগড় থানার পুলিশ।

নদীতে জল কমায় স্বস্তি



নিজস্ব সংবাদদাতা, পাঁশকুড়া : আর নতুন করে বর্ষা না হওয়ায় এবং ঝাড়খন্ডের জলাধার থেকে জল না ছাড়ায় স্বস্তির নিশ্বাস কেলেদে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পাঁশকুড়া পৌরসভা ও কোলাঘাট ব্লকের মানুষেরা। কারণ কঁসাই নদীর জলের ধীরে ধীরে হলেও কমছে। সেই সাথে জলের স্তর কমছে স্থানীয় বিভিন্ন খাল ও

নদীর। প্রসঙ্গত পাঁশকুড়া পৌরসভার ৪ নং ও ১৮ নং ওয়ার্ডের কিছুটা এলাকা গত কয়েক দিনের টানা বর্ষার কারণে প্রাণিত হয়। কিন্তু মানুষকে তাঁদের পরিবার নিয়ে জীবন ঝাঁকতে উঠে আসতে হয় নদী বাঁধ সংলগ্ন এলাকা। পাঁশকুড়া পৌরসভার ৪নং ওয়ার্ডের কাউন্সিলার সেক সমীরাগিন্দিনি জানিয়েছেন,

মেদিনীপুর সদরে হাতির হানায় মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেদিনীপুর : আবার হাতির হানায় মৃত্যু হল এক ব্যক্তির। মৃত ব্যক্তির নাম সঞ্জয় রানা (৫৯)। ঘটনাটি ঘটেছে মেদিনীপুর সদর ব্লকের কনকবর্তী গ্রামে। স্থানীয় মানুষদের কাছ থেকে জানা যায়, পানের জঙ্গল থেকে তিনটি রেসিডেন্সিয়াল হাতি কনকবর্তী গ্রামে ঢুক পড়ে তখন চালায়। ফরেনসিক-সহ বেশ কয়েকটি দোকানও ভাঙতুর করে

হাতির দলটি। একটি গাছের নর্গারিও ভেঙে গিয়ে তারা। রাষ্ট্রের অধিকার হাতির দলটি একটি ঘরে ভাঙতুর করার সময় সঞ্জয় রানা নামে ঐ ব্যক্তি দুই মিনিটে ঘেঁষেছিল। সেই সময় অন্য একটি হাতি পেছন থেকে এসে তাকে তুলে আছাড় মারে। রাতে গ্রামবাসীরা আওয়াজে পটকা ফটিয়ে কোনো রকমে হাতিগুলিকে জঙ্গলে তাড়িয়ে দেয়। এরপর

বৃষ্টিতে ক্ষতিগ্রস্ত একাধিক বাড়ি

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দ্রকোনা : কয়েকদিনের টানা বৃষ্টিতে ভেঙে পড়েছে ঝিটে বেড়ার মাটির গলে। টানা বৃষ্টিতে মাটির গলেয় ঘসে পড়েছে একাধিক বাড়ির শেখককেট পরিবারের একেই লাগল গুজরিং গ্রাম। ঐ গ্রামে

বসবাসকারি অধিকাংশ দুঃস্থ পরিবার, মাটির নিচে দেওয়া বাড়ি টানা বৃষ্টিতে মাটির গলেয় ঘসে পড়েছে একাধিক বাড়ির শেখককেট পরিবারের একেই লাগল গুজরিং গ্রাম। ঐ গ্রামে

পারমাণবিক বিদ্যুৎকেন্দ্রের বিরোধিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কঁধি : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কঁধি শহরে কঁধি ১ ব্লকের হরি পুত্রের পারমাণবিক বিদ্যুৎকেন্দ্র স্থাপনের কেন্দ্রীয় সরকারের উদ্যোগের বিরোধিতা মিছিল ও পক্ষসভা করল কঁধি সায়েঙ্গ সেন্টার। বৃহস্পতিবার নাগাসাকি দিবসে কঁধি শহরে মিছিল করে এই প্রকল্পের বিরুদ্ধে আন্দোলন গড়ে

তোলার অধীকার নিল কঁধি সায়েঙ্গ সেন্টার। সম্প্রতি সাসেঙ্গের বাসল অধিবেশনে কেন্দ্রীয় মন্ত্রী জিতেন্দ্র সিং বোকসভার প্রধানেত্তর পর্বে পঁচি বসেছেন কেন্দ্রীয় সরকার হরি পুত্রের অনুমোদন দিয়েছে, রাশিয়ার সঙ্গে সব চুক্তি হয়ে গেছে। স্বাভাবিকভাবেই হরিপুত্র নিয়ে আবারও সরব হয়ে উঠেছে

মৎস্যচাষী ও জলাভূমি সংরক্ষণ দিবস



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর : প্রত্যেককে সচেতন হতে হবে। শিবিরে উপস্থিত ছিলেন, কঁধি ও সংস্কৃতি দপ্তর-সহ আগত অতিথিদের ধন্যবাদ জানান। অনুষ্ঠানে ছাত্রছাত্রীদের স্বতন্ত্র অংশগ্রহণ ছিল চোখে পড়ার মতো। প্রাক্তন শিক্ষক পরিসল মাহাতো রচিত ও গীত খুমুর গানটি সবার মন জয় করে। সত্ম অনুষ্ঠানটি সঞ্চালনা করেন আঙ্কনা উজ্জা ও সন্নীর বিষ্ণু। অনুষ্ঠানটি সূচনাকালে সম্পন্ন হওয়ার শিখি জেলা ওয়া সংস্কৃতি আধিকারিক অনন্যা মজুমদার।

রূপের বিডিও প্রীতম সাহা, কঁধি মনসুমা ঝটি মৎস্যজীবী উন্নয়ন সমিতির সম্পাদক লক্ষ্মীনারায়ণ প্রানা প্রমুখ। রামনগর ২ পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি অরুণ দাস বলেন, কোন জলাধার, ডেবা বা পুকুর অথবা খেলে বাঘা যাবে না। সেগুলিতে মৎস্যচাষ করতে হবে। পাশাপাশি পরিষ্কার, পরিচ্ছন্নও

কন্যা বিদ্যামন্দিরে সচেতনতা শিবির

নিজস্ব সংবাদদাতা, মারিশদা : মারিশদা থানার উদ্যোগে ও মারিশদা কন্যা বিদ্যামন্দিরের সহযোগিতায় মেয়েদের সচেতনতা শিবির হল বৃহস্পতিবার। এদিন মারিশদা কন্যা বিদ্যামন্দিরের সভাপতি সচেতনতা শিবিরে এই একদিনের সচেতনতা শিবির হয়। কঁধি ও পঞ্চায়েত সমিতির

সভাপতি বিকাশ চন্দ্র বেজ বলেন, ১৮ বছরের আগে কোনভাবেই মেয়েদের বিয়ে দেওয়া যাবে না। কারণ, এটা সম্পূর্ণ বেআইনি। সমাজে শিশু ও নারী পাচারের বিরুদ্ধে রুখে দাঁড়াতে হবে। শিশু প্রতিবেদককে রোধ করতে হবে। পাশাপাশি টিভি আরও বলেন, ডাইনি অপদান দিয়ে আইনকে

তথ্য সংস্কৃতি দপ্তরের উদ্যোগে কবি প্রণাম

নিজস্ব সংবাদদাতা, শালবনী : শুর থেকে দুই শাল মহাশয় থেকে মৌপালে অনুষ্ঠিত হল কবি প্রণাম। পশ্চিম মেদিনীপুর জেলা তথা ও সংস্কৃতি দপ্তরের উদ্যোগে শালবনী ব্লকের মৌপাল দেশপ্রাণ বিদ্যা পীঠে যথায়ো মর্দাংগ রবীন্দ্র প্রাণ দিবস পালিত হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিশিষ্ট লোকসংস্কৃতি গবেষক মধুপ দে, বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিশিষ্ট রবীন্দ্র সঙ্গীত শিল্পী জয়ন্ত সাহা, ছিলেন ভাস্করনা স্কুলের প্রধান শিক্ষক অধিবেশনে সৌভাগ্যী, সঙ্গীতশিল্পী স্বাগত মাইতি, মৌপালের প্রধান শিক্ষক প্রসুনকুমার পড়িয়া প্রমুখ।



মধুপবাণী তাঁর বক্তব্যে বাইশে শ্রাবণের ওপরস্থ ও তাৎপর্য সম্পর্কে এবং বর্তমান সময়ে রবীন্দ্রনাথের আর্শের অনিবার্য ভূমিকার কথা তুলে বলেন। সঙ্গীত পরিবেশন করেন স্বাগত মাইতি ও অধিবেশনে সৌভাগ্যী। আবুতি, নৃত্য, সঙ্গীত সহযোগে মনোজ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে ছাত্রছাত্রীরা কবিগুণের উদ্দেশ্যে

ঝাড়গ্রামে বিপর্যস্ত এলাকায় ত্রাণ পৌঁছে দেওয়ার কাজ শুরু করল রামকৃষ্ণ মিশন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম : রবিবার থেকে সোমবার পর্যন্ত টানা বৃষ্টিতে জলময় হয়ে পড়ে ঝাড়গ্রাম। জলবন্দি হয়ে অতিথিদের ধন্যবাদ জানান। অনুষ্ঠানে ছাত্রছাত্রীদের স্বতন্ত্র অংশগ্রহণ ছিল চোখে পড়ার মতো। প্রাক্তন শিক্ষক পরিসল মাহাতো রচিত ও গীত খুমুর গানটি সবার মন জয় করে। সত্ম অনুষ্ঠানটি সঞ্চালনা করেন আঙ্কনা উজ্জা ও সন্নীর বিষ্ণু। অনুষ্ঠানটি সূচনাকালে সম্পন্ন হওয়ার শিখি জেলা ওয়া সংস্কৃতি আধিকারিক অনন্যা মজুমদার।